
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO MUNICIPAL E DO 

VICE-PRFEITO DE LUPIONÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2021. 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte um (01/01/2021), no Plenário da 

Câmara Municipal de Lupionópolis, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, do 

Prefeito Municipal e do Vice-Prefeita de Lupionópolis, para uma legislatura e um mandato de 

quatro anos, ou seja, de 2021 a 2024. Ás dez horas, no horário previsto para o início da Sessão, o 

Mestre de Cerimônia, o Senhor Pedro Camargo, iniciou os trabalhos, saudando as autoridades 

civis, militares e eclesiásticas e a comunidade em geral, através da transmissão on line na página 

do Facebook desta Câmara Municipal. Afirmou que aquele ato se realizava por força da soberania 

municipal outorgada pela Constituição Federal e pela Lei Orgânica do município, como fruto da 

democracia e pela graça de Deus. Em cumprimento a Lei Orgânica do município e do Regimento 

Interno da Câmara Municipal, convidou o Senhor Antônio Lino da Silva para presidir a Sessão, 

o Senhor Sandro Gusmão Moretto como Secretário e também os novos Vereadores Ariovaldo 

Lino dos Santos, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, Juliano Ricardo Tibério, 

Luciano Camargos Pego, Sergio Panizio e Rosangela Maria Galera Turozi. Prosseguindo, o 

Mestre de Cerimônia pediu a todos que se colocassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido pelo Padre Jorge. Na oportunidade convidou também para rezar pela comunidade, o Pastor 

presente, o Senhor Ademir Cordeiro, na referida Sessão Solene. Antes de dar continuidade, o 

Mestre de Cerimônia pediu um minuto de silêncio em sinal de respeito aos mais de seis milhões 

de infectados pelo covid-19 e pelas quase duzentas mil vítimas fatais desse vírus que assola o 

Brasil e o mundo. Momento contínuo convidou a todos para que com bastante entusiasmo, 

cantassem o Hino Nacional Brasileiro. Isto feito passou a palavra ao Vereador, Antônio Lino da 

Silva, que imediatamente passou a Presidência ao 1º Secretário Sandro Gusmão Moretto para que 

o mesmo dirigisse a Sessão, o qual saudou as autoridades presentes e a comunidade em geral. Em 

seguida convidou os Vereadores eleitos a ficarem de pé, estenderem a mão direita e todos juntos 

fazerem o juramento de Vereador. Assim em voz alta proclamou: PROMETO EXERCER, NA 

PLENITUDE, O MANDATO OUTORGADO PELO POVO, PARA ELABORAR LEIS, 

EXPRESSÕES DA VONTADE POPULAR E PARA FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL, CUMPRINDO OS PRINCÍPIOS E PRECEITOS DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, DA CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE LUPIONÓPOLIS.  Em seguida, todos, um a um, afirmaram “ASSIM O 

PROMETO”. Diante disso, o Senhor Presidente, na forma da Lei, declarou empossados os 

Vereadores eleitos para a legislatura 2021/2024. De volta o Mestre de Cerimônia, anuncia que 

naquele momento, ainda sob a Presidência do Vereador Sandro Gusmão Moretto, seria realizada 

a eleição por escrutínio secreto, da Mesa Diretora da Câmara para o biênio 2021/2022, composta 

do Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário. Com a palavra o Senhor Presidente 

anuncia que recebeu a inscrição de uma única chapa tendo como Presidente o Vereador Sergio 

Panizio, Vice-Presidente Claudinei Bregondi, 1º Secretário Ariovaldo Lino dos Santos, 2ª 

Secretária Rosangela Maria Galera Turozi. Em seguida, iniciando a votação, convidou os 

Vereadores, um a um, a se dirigirem ao local designado para votarem na única chapa inscrita. 

Terminada a votação o Senhor Presidente convidou o Vereador Luciano Camargos Pego e a 

Vereadora Rosangela Maria Galera Turozi para procederem à apuração dos votos. Isto feito o 

Senhor Presidente anunciou que foi eleita a Chapa Única por unanimidade, ficando assim eleita 

então a referida CHAPA, sendo a mesma empossada pelo Senhor Presidente, o qual convidou o 

novo Presidente da Câmara Municipal o Vereador Sergio Panizio a assumir a Presidência e a 

Direção da Mesa para dar sequência aos trabalhos. Assumindo a Mesa o novo Presidente, dando 

continuidade aos trabalhos, primeiramente fez uma saudação aos presentes e aos que acompanham 

pelas redes sociais agradecendo pelos votos confiados a ele.  Sergio agradeceu primeiramente a 

Deus, seus familiares e a todos que confiaram nele, para mais uma vez, ser representante do povo 

na Câmara Municipal pelos próximos quatro anos e afirmou que a confiança nele depositada será 

retribuída em trabalho. O vereador disse que o dinheiro publico precisa ser bem aplicado e para 

isso é necessário, uma Câmara atuante, onde os vereadores defendam os interesses do povo. Por 

fim, Sergio agradeceu mais uma vez a confiança nele depositada para ser Presidente da Casa 



administrativa e que junto aos seus companheiros, fará uma legislação com transparência dos 

gastos públicos, com democracia e apoiando o Poder Executivo nos projetos que forem bons para 

o povo, mas, sobretudo lutando para defender o interesse da população. Ainda, Sergio disse que 

nos próximos quatro anos irá trabalhar muito juntamente com o Senhor Prefeito, Antônio Peloso 

Filho e a Vice-Prefeita, Giovana Mochi Davanço. Encerrada suas colocações, convidou os 

Vereadores Rosangela Maria Galera Turozi e Ariovaldo Lino dos Santos, para juntos 

conduzirem ao recinto, os nossos futuros Governantes, o Prefeito ANTÔNIO PELOSO FILHO e 

sua Vice-Prefeita GIOVANA MOCHI DAVANÇO, onde foram recebidos com uma calorosa 

saudação. Cumprindo também a Lei Orgânica do Município, o Prefeito e sua Vice, fizeram perante 

a comunidade aqui presente o seu juramento, como se segue: PROMETO CUMPRIR E FAZER 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE LUPIONÓPOLIS E DEMAIS LEGISLAÇÕES EM VIGOR, 

PROMOVER O BEM GERAL DOS MUNÍCIPES E EXERCER O CARGO SOB A 

INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE. Assim sendo 

de acordo com as atribuições conferidas pela legislação em vigor, o Senhor Presidente declarou 

empossados como Prefeito Municipal o Senhor ANTÔNIO PELOSO FILHO e sua Vice-Prefeita 

GIOVANA MOCHI DAVANÇO . A seguir concedeu a palavra aos Vereadores empossados, 

deixando a palavra livre aos mesmos, convidando um a um. Com a palavra, o vereador Claudinei 

Bregondi saudou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade; as autoridades eclesiásticas pela 

presença; a população de Lupionópolis, Mairá, Banco da Terra, Vila Rural pela acolhida durante 

a campanha eleitoral; a empresa a qual presta serviços; a todos os funcionários municipais; a 

presidência do Sindicato. Claudinei afirmou que estará disponível para trabalhar por mais quatro 

anos para o município, agradeceu a cada um e desejou boas festas a todos. Com a palavra, o 

vereador Ariovaldo Lino dos Santos desejou uma boa noite a todos, agradeceu a todos pela 

presença e aos funcionários públicos da Casa, em seguida, agradeceu a Deus por essa 

oportunidade. Ariovaldo lembrou do voto que fez, dizendo que fará o seu melhor para que seja 

uma administração honrosa e agradeceu a sua família e esposa, desejou boas festas e paz e 

harmonia no coração de todos. Em seguida, o vereador Luciano Camargos Pego saudou a todos 

presentes e disse que é um período de agradecimento. O vereador agradeceu a administração do 

José Antonio Gerônimo e Frederico Tavares pelos trabalhos prestados ao município e em seguida 

desejou uma gestão próspera ao Senhor Prefeito Antonio Peloso Filho e que eles tenham um 

mandato de muito sucesso, com Deus caminhando ao lado da família e equipe. Luciano agradeceu 

aos seus familiares, amigos pelo apoio durante a campanha eleitoral; agradeceu aos seus filhos 

pelo apoio incondicional e a sua esposa pelo companheirismo há mais de trinta anos. Por último, 

Luciano agradeceu a todos os lupionopolenses pela acolhida e afirmou que trabalhará pelo 

município. Com a palavra, o vereador Antônio Lino da Silva desejou uma boa noite a todos e 

agradeceu a Deus pela oportunidade de mais um mandato e acredita que junto ao Poder Executivo 

fará um ótimo trabalho com os demais vereadores. O vereador agradeceu a sua família pelo apoio 

e desejou um feliz 2021 para todos. Em seguida, a vereadora Rosângela Maria Galera Turozi 

saudou a todos os presentes, agradeceu a Deus, sua família pelo suporte oferecido, aos amigos que 

a deram muita força e a todos que depositaram seu voto de confiança nela. Rosângela disse estar 

extremamente honrada em ser a única vereadora eleita e sabe da sua responsabilidade mas sabe 

que não está sozinha pois representa a força feminina de todas as mulheres: mães, trabalhadoras, 

guerreiras. A vereadora afirmou que a política precisa de mais mulheres, do olhar feminino, da 

serenidade e comprometimento e convida desde já, que nas próximas eleições, mais mulheres se 

engajem na política municipal para fortalecer o legislativo. Rosangela disse que sentiu isso durante 

a campanha, quando foi recebida com sorrisos, e ouvia “parabéns pela coragem de vocês mulheres 

por estarem nessas eleições”. Em seguida, a vereadora relatou que durante o período pré eleitoral 

foi questionada por sua filha Giulia por qual motivo ela teve essa decisão, uma vez que já é mãe, 

cuida da casa, trabalha fora e tem outros compromissos na comunidade. Rosangela disse que 

entrou porque se as mulheres não se envolverem com a política, deixarão que sempre os outros 

façam ou não, e ela quis não somente ser representada mas representar. Além disso, ela afirmou 

que o tempo das propostas já acabou e agora começou uma nova história, e é um tempo de agir, 



fiscalizar, representar a população e em especial as mulheres. Rosangela se dirigiu aos colegas do 

setor de saúde do município dizendo que é muito grata pelo apoio recebido durante sua decisão e 

que podem contar com ela, portanto espera atender as expectativas de todos e as suas, disse ter fé 

em Deus que a guiará nessa jornada concedendo-lhe sabedoria. A vereadora desejou muita sorte 

aos novos companheiros de trabalho; muito sucesso ao Prefeito Antônio Peloso Filho e a vice 

Giovana Mochi Davanço e que Deus lhes de muita sabedoria para que cada decisão tomada vise o 

bem de todos. Por último, Rosangela desejou um feliz 2021 para todos. Com a palavra, o vereador 

Juliano Ricardo Tibério desejou uma boa noite a todos, saudou o Senhor Presidente; saudou o 

Prefeito Eleito e sua Vice desejando-lhes sorte na administração e que a Casa estará sempre 

disponível para ajudar no que for necessário. Agradeceu as autoridades eclesiásticas; a presidência 

do sindicato; a Rosimeire Turozi e ao Adivaldo Angelini; a todos que acompanham pelas redes 

sociais em decorrência da pandemia; os eleitores pelo voto de confiança que o colocaram na 

vereança por mais quatro anos; a sua esposa e filho pelo apoio incondicional e demais familiares. 

Juliano destacou que na administração pública tudo deve ser feito estritamente como a legislação 

determina e diante disso, o vereador disse que esteve presente na administração do José Antônio 

Gerônimo como vereador, e sabe dos problemas que enfrentava. O vereador comentou sobre a 

gestão anterior, desafios e conquistas e desejou um ótimo início de ano a todos. Juliano ainda 

comentou sobre a pandemia do COVID-19 no município, que perdeu recentemente o ex-prefeito 

Salvador Lopes, pediu que as pessoas se cuidem porque é importante. Em seguida, o vereador 

Bruno Neves da Silva saudou a todos e disse que o sentimento é de gratidão, primeiramente a 

Deus por ter concedido a reeleição e a todos que o apoiaram nessa campanha: familiares, amigos. 

Logo após, desejou ao Prefeito eleito e a vice-prefeita boa sorte e afirmou que podem contar com 

ele, com a Casa e a população para que se dê continuidade aos trabalhos do município. O vereador 

Sandro Gusmão Moretto cumprimentou todas as famílias de Lupionópolis que acompanham a 

transmissão via Facebook; agradeceu as autoridades eclesiásticas; aos funcionários presentes: 

Rosimeire Turozi e Adivaldo Angelini; o prefeito eleito de Cafeara Elton Lazaretti e a todos os 

presentes. Sandro cumprimentou o Senhor Presidente, Senhor Prefeito e a Vice-Prefeita e externou 

seu sentimento de gratidão a todos os lupionopolenses pelos 292 votos que o reelegeu e o 

consagrou o vereador mais votado pela segunda vez e confiaram nele para que exerça o quarto 

mandado consecutivo. O vereador agradeceu seus familiares, em especial sua esposa e filhos, seus 

amigos e todas as pessoas que estiveram ao seu lado durante esse período. Sandro disse que sua 

jornada não foi fácil pois foi atacado, perseguido e humilhado pelos adversários sendo exposto de 

forma vil e desumana; atacaram seu emprego que todos sabem que ele ocupa no município como 

contador. O vereador citou um vídeo distribuído que dizia que ele não poderia ser vereador e 

contador simultaneamente, em seguida disse que recebeu apoio de pessoas inesperadas, que 

confiaram nele e o colocaram novamente nesse cargo. Sandro afirmou que é preciso cuidar das 

pessoas, inovando no jeito de governar e avançar nas conquistas promovendo políticas públicas 

que vão de encontro com as necessidades do povo. Logo após, Sandro disse ter certeza de que o 

Senhor Prefeito e a Vice-Prefeita irão corresponder as expectativas e honrarão seus compromissos 

para que com toda certeza possam melhorar a qualidade de vida dos munícipes. Agradeceu aos 

votos depositados na nova gestão para juntos traçar uma nova história para a querida Lupionópolis 

e Mairá. Por fim, comprometeu-se a honrar cada voto recebido, como sempre fez, e representar a 

comunidade com muito empenho e dedicação. Sandro desejou a toda a família lupionopolense um 

feliz ano novo com muita saúde e paz. Com a palavra, a Vice-Prefeita, Giovana Mochi Davanço 

cumprimentou o Ilustríssimo Senhor Presidente e demais vereadores; o Ilustríssimo Senhor 

Prefeito e sua esposa Sônia; as autoridades eclesiásticas; e toda a comunidade de Lupionópolis que 

não pode estar presente. Agradeceu a Deus pelo momento que está vivendo, a família e amigos 

que a apoiaram e em nenhum momento cobrou sua ausência. Em seguida, agradeceu aos amigos 

que voluntariamente os ajudaram, principalmente os candidatos a vereadores não-eleitos mas que 

foram fundamentais para estarem onde estão. Agradeceu a todas as famílias de Lupionópolis, 

Mairá, Vila Rural e Bancos da Terra pela acolhida em seus lares, pela troca de ideias e sugestões 

que assim moldaram a campanha. V. Exa. externou que pôde ampliar seus conhecimentos muito 

além do consultório médico através de fatos compartilhados e relembrados entre sorrisos e 



lágrimas, fatos esses que os motivou a lutar em busca da defesa da dignidade humana, da verdade, 

da honestidade e do combate as injustiças sociais que se instalam quando a alternância de poderes 

não se faz de forma efetiva. Por fim, a Vice-Prefeita deixou uma palavra para esse novo ciclo que 

se inicia: movimento. Ela definiu como o movimento do espírito e da alma, um convite ao 

movimento para fazer a diferença na vida das pessoas porque quando há movimento há também 

pouco espaço para dúvidas, medos e impulsiona para frente, fortalece. Por fim, desejou que os 

próximos quatro anos sejam de movimento em prol do bem comum e da justiça social e jamais, 

em hipótese nenhuma, em busca do benefício próprio e reafirmou seu compromisso de lutar pelo 

bem de toda a cidade.  Agradeceu por tudo e por tanto, e pediu que Deus continue os protegendo 

e abençoando. Com a palavra o Prefeito empossado, Antônio Peloso Filho desejou uma boa noite 

a todos presentes e aqueles que acompanham pelas redes sociais e primeiramente demonstrou seus 

sentimentos e condolências à família e amigos da jovem Ariane Marques pela terrível perda que 

acabam de sofrer. Estendeu suas condolências à família do Antonio Daudt, Salvador Lopes e 

Ibrahim Abbud. V. Exa. externou que gostaria que todos participassem da solenidade mas 

atendendo a resolução da Secretaria de Estado da Saúde (Resolução SESA Nº 1488/2020, de 22 

de dezembro de 2020) e em virtude das regras de distanciamento social referente ao COVID 19, a 

Solenidade de Posse ocorre de forma restrita. O Senhor Prefeito se colocou humildemente, grato 

pela confiança e ciente dos desafios que enfrentará, e iniciou seu discurso de posse parabenizando 

todos os vereadores eleitos na confiança de que juntos poderão fazer um ótimo trabalho nos 

próximos quatro anos. V. Exa. agradeceu ao ex-presidente da Câmara Municipal, Veronilde de 

Almeida Junior e funcionários pela organização da Cerimônia; agradeceu ao Pastor Ademir, 

Pastora Dalmaris e Padre Jorge, representantes das lideranças religiosas da comunidade; agradeceu 

ao ex-prefeito José Antônio Gerônimo e seu vice Frederico Tavares pelo serviço prestado ao 

município e cooperação exemplar durante a transição; agradeceu aos amigos que o incentivaram 

e abraçaram de corpo e alma, citando Paulo Clavisso, Pedro Camargo, Clodoaldo Vieira e Márcio 

Prins que estiveram no comando dessa árdua campanha e tantos outros que os incentivaram 

somente por acreditarem nas propostas; agradeceu sua família, sua mãe, irmãs, cunhados, 

cunhadas, sua esposa Sônia, seus filhos Marco Aurélio e Juliane, seu genro José Rodolfo e sua 

nora Taila que se dedicaram com toda a alma e sofreram junto com ele e a vice-prefeita os 

percalços de uma campanha eleitoral; agradeceu todos os candidatos a vereador que caminharam 

do seu lado durante o processo eleitoral e fizeram uma campanha solidária, sempre pensando no 

bem comum. V. Exa. disse ser extremamente grato por todas as famílias que oraram e rezaram por 

eles pois com certeza foi com toda a força da fé que conseguiram essa vitória. Nesse momento, V. 

Exa. agradeceu ao Deputado Estadual Alexandre Curi que viabilizou o recurso de R$600.000,00 

(seiscentos mil reais) a fundo perdido para a construção de um barracão de mais de 500m², uma 

conquista importante antes mesmo de assumir a prefeitura. Em seguida, agradeceu ao 

Excelentíssimo Sr. Dr. André Luís Palhares Montenegro de Moraes, MM Juiz Eleitoral da 159ª 

ZE/PR; agradeceu ao Excelentíssimo Sr. Dr. Renato dos Santos Sant’Anna, Promotor de Justiça 

e todos os membros da Justiça pela condução do Pleito Eleitoral; agradeceu de forma especial 

sua vice Drª Giovana que aceitou o desafio sem nenhum benefício próprio e com a atenção 

voltada para os mais humildes e necessitados. O Senhor Prefeito afirmou que juntamente com a 

sua vice, querem administrar a querida Lupionópolis com muita austeridade e com o 

compromisso de trabalharem durante os quatros anos em prol da população. Em seguida, pediu 

a todos que esqueçam as mágoas e mazelas da campanha porque há um só povo e disse que 

quando aceitou a candidatura tinha um projeto de união para acabar com a divisão de dois 

partidos que existe há mais de vinte anos. V. Exa. afirmou que é hora de abandonar o passado, e 

olhar juntos para um futuro de esperança e grandes conquistas, e está ciente que não será fácil mas 

a população terá nele um amigo, um político pronto para o diálogo e ação e pode dizer o mesmo 

da vice-prefeita Drª Giovana. O Senhor Prefeito pediu aos jovens que se interessem por política 

porque a renovação é necessária, reafirmou que sabe das dificuldades que irão enfrentar visto que 

o mundo atravessa uma pandemia e a crise é iminente. Por fim, V. Exa. disse que somente com 

muita união e acabando os interesses pessoais é que será possível enfrentar essa batalha e 

aproveitou para pedir aos colaboradores, aos secretariados escolhidos pelo profissionalismo que 



também dediquem esses quatro anos a missão de fazer a vida do seu semelhante um pouco melhor. 

O Senhor Prefeito assegurou que no final desses quatro anos, quer com a mesma serenidade de 

hoje dizer que a missão foi cumprida. Por fim, reafirmou seu compromisso com os vereadores e 

desejou um 2021 de muitas conquistas para todos. Pedro Camargo registrou a presença do Prefeito 

Eleito do município de Cafeara, Elton Lazaretti; Pastora Dalmaris; e do Presidente do Sindicato 

dos Servidores Municipais, Lindomar Neves da Silva. Pedro saudou o Senhor Presidente, Vice-

Prefeita e Vereadores empossados encerrando a Solenidade de Posse do Município de 

Lupionópolis, agradecendo a presença de todos e desejando um feliz ano novo de muita paz, saúde 

e felicidade. Isto feito o Mestre de Cerimônia deu por encerrada a Sessão Solene de posse dos 

Vereadores, do Prefeito Municipal e do Vice-Prefeito, agradecendo por fim, a presença de todos, 

sem a qual aquele acontecimento não teria o mesmo brilhantismo e nem a mesma autenticidade. 

Desejou a todos um ano de paz, saúde e muitas felicidades e que cada um atinja o seu objetivo e 

possa consolidar o sucesso almejado. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente Atas e Eu 

1º Secretário subscrevo. 
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